



江阴市第一中学: 青春与科技的对话

□方菲

在犯罪与正义的较量中,刑侦科学 技术犹如揭开真相的钥匙,不仅精准还 原现场,更坚定捍卫正义。近日,江苏省 江阴市第一中学高一学生迎来了一次别 开生面的学习之旅——走进江阴市公安 局刑事科学技术室,零距离感受刑侦科 技的魅力,在探索中点燃对未来的无限

在民警的带领下,同学们有序参观 了多个实验室。从指纹比对到DNA检 测,从现场勘查到痕迹检验,每一项技术 展示都让大家惊叹不已。民警用通俗生 动的讲解,将高科技设备的原理与应用 娓娓道来,让同学们深刻体会到科技在 刑侦工作中的重要作用。

尤其令人振奋的是,同学们参观了 徐仿敏专家工作室。作为江苏省公安 机关刑事技术专家工作室,徐仿敏工作 室在公安理化检验领域成绩斐然。面 对一件件真实案例和创新技术,大家不 仅感受到刑侦科技的严谨与专业,更被 徐仿敏潜心钻研、默默奉献的精神深深

每一个职业都有其独特价值,每一 分努力都能为社会添砖加瓦。这场"走 进刑侦科学技术"实践活动,为同学们打 开了一扇了解刑侦科技世界的窗,为未 来职业选择点亮了一盏指路明灯。

璜土实验小学: 激情点燃梦想 拼搏铸就辉煌

□李玉娥

近日,江阴市璜土实验小学以"激情点燃梦想,拼搏铸就 辉煌"为主题,举办第37届春季体育运动会。两校区师生齐 聚操场,在竞技与协作中奏响青春的壮丽乐章。

开幕式上,校党支部副书记吴春伟发表了激情洋溢的致 辞,勉励运动员们用昂扬斗志诠释体育精神。随后,运动员 代表任芯瑜、裁判员代表安颖庄严宣誓。随着副校长杨继成 宣布运动会开幕,操场上掌声雷动,气氛热烈。

赛场上,运动员们以"更高、更快、更强、更团结"为信念, 全力以赴,奋勇争先。径赛场上,发令枪响,选手们如离弦之 箭般冲向终点。尤其是400米赛道上,选手们凭借顽强毅力, 挑战自我,赢得阵阵喝彩。

田赛场地同样精彩纷呈:垒球选手奋力投掷,跳高、跳远 健儿一次次助跑、起跳、飞跃,用汗水和勇气刷新纪录。场 边,加油声、欢呼声此起彼伏,运动激情点燃了每一个角落。

这场运动会不仅锤炼了学生的体魄,也磨砺了他们的意 志和品格。这份体育精神将伴随璜小学子一路前行,在学习 与生活中不断超越自我,追逐梦想。





新桥中心小学: 守护地球家园 共筑绿色未来

□梁玲

每年的4月22日是"世界地球日"。 为了在孩子们心中播撒绿色的种子,培 养环保意识,新桥中心小学组织了以"守 护地球家园 共筑绿色未来"为主题的系 列教育活动。

在各班班会课上,老师们通过生动 的图文和震撼人心的纪录片,引导学生 认识地球的美丽与脆弱——山川湖海曾 经清澈纯净,而如今森林锐减、海洋垃圾 堆积、资源过度开采的现状令人警醒。 真实的数据与画面让同学们深刻体会 到:守护地球,刻不容缓。

同学们拿起画笔,创作了一幅幅精 美的环保主题手抄报,作品在校园宣传 栏与班级文化角展出,每一笔色彩、每一

个字句都饱含着他们对地球的深情与责

此外,同学们还用回收的纸箱、矿泉 水瓶、购物袋等废弃物,制作出一件件独 具匠心的艺术品,将环保理念转化为生 动的创意表达。

在日常生活中,环保行动也融入校 园点滴:节约用水、随手关灯、践行"光盘 行动"、正确垃圾分类……每一项小小举 动,都是对绿色承诺的践行。

通过这次活动,绿色种子在新小校 园里生根发芽。全体师生将以实际行 动守护蓝天白云、绿水青山,让环保成 为生活的一部分,托起更加美好的未 来。









花园中心幼儿园: 春暖花开,一起"趣"春游

□殷玮玥

春光明媚,草长莺飞,正是孩子们亲 近自然、感受春天的好时节。近日,江阴 市花园中心幼儿园组织了一场别开生面 的春游活动,让孩子们在大自然的怀抱 中快乐成长。

小班组的孩子们走进大桥公园,开 启了"春日探秘"徒步之旅。他们在老师 带领下,寻找春天的踪迹——新芽吐绿、 花朵绽放、鸟儿歌唱,每一处春意都引发 孩子们的惊喜与好奇。

中班组的孩子们来到芙蓉湖公园, 风筝在空中舞动,孩子们在草地上奔跑 嬉戏,放飞梦想。草坪音乐会也如期举 行,孩子们自编自演,稚嫩的歌声在春风 中回荡,充满童趣与欢笑。

大班组的孩子们背起小书包,徒步 1.6公里前往江阴市博物馆。孩子们在 文物前驻足,聆听讲解,感受江阴悠久的 历史文化,在一场跨越时空的文明对话 中收获成长。

